

任多間公司董事 代兄處理6.88億

陳振聰弟自稱「簽名機器」

千億 罪塵案



已故華懋集團主席龔如心遺產爭奪戰第三十六日聆訊，陳振聰二弟陳振鴻、宏霸數碼正副主席朱偉民及周白瑾作供。三人雖跟陳振聰關係密切，但均聲稱不太清楚他的私生活。陳振鴻作為哥哥旗下多間公司董事，負責處理六點八八億巨款，實際上只是「簽名機器」，亦不知哥哥曾開「振業與隆堂」和擺酒一事。「哥哥唔想界人知咁多。」「軍師」朱偉民多次為陳振聰處理過千萬元物業交易，只是龔如心的錢，和肯定那些錢是「乾淨」，不是洗黑錢。

本報記者 吳美慧 黃俊鋒
實習記者 馮慧婷



陳振鴻（左）早前陪同陳振聰出庭時合照（資料圖片）

龔如心遺產爭奪案進入尾聲。陳振鴻首先作供，接受代表華懋慈善基金會資深大律師余若海的盤問。陳振鴻表示，從小開始就與兄長陳振聰關係良好，兄長亦很信任自己。但余若海問陳振鴻，是否知道陳振聰與譚妙清註冊結婚，陳振鴻說當時並不知情，直至獲邀參加陳振聰補辦的婚宴時才知悉；至於陳振聰會經開辦風水學校「振業與隆堂」，陳振鴻同樣表示不知情，指兄長從未向他提及，只在〇七年後看到報章報道後才得知。

負責在文件上簽名。法官林文瀚問陳振鴻為何陳振聰要使用你的名義開設，陳振鴻解釋，由於陳振聰很忙沒有時間處理，而且兄長不想讓別人知道她擁有這些公司，「哥哥唔想界人知咁多」，因此才找他協助。

朱偉民知陳是風水師

之後周白瑾及朱偉民分別出庭。朱偉民表示，九二年在高李葉律師行當事務律師，在上司葉宏德介紹下認識陳振聰，開始為陳處理物業買賣和提供信託以外的法律諮詢。葉指陳是「高人」，即厲害的風水師，朱亦發現陳懂觀人面色，又能預言人們未來幾日運程。

「哥哥唔想界人知咁多」

對於在九二年開始，陳振聰開始從龔如心身上得到巨款，陳振鴻表示，當年起有份幫助陳振聰處理巨款，多次透過自己戶口進行存款及提款，每次涉及款項不超過一千萬元。他表示，在九七年開始，更辭去在永安百貨月薪七千元的工作，全職協助兄長處理巨款。他稱，當時兄長每月給他一萬元作為薪金，更給予他麗港城一單位；而現時他月薪已提升至三萬元。

朱第一次為陳處理的物業買賣，只值近四百萬元，不算什麼。後來，朱為陳多次處理過千萬元交易，部分是現金「找全數」，無須融資按揭。余若海問錢跟風水有沒有關係，朱偉民答最初沒留意，直至陳擲近五千萬買樓才驚醒，陳是富有商人。「他是否風水師，我不關心，只關心錢是否乾淨。」余若海問：「你指不想洗黑錢？」朱偉民答是，不止一次向葉宏德求證。跟陳振聰曉曉，陳透露巨款來自龔如心，朱當時以為錢跟風水有關。稔熟以後，再沒有這想法，但風水從來都不是朱陳二人的話題。

朱減薪12萬投陳公司

九九年，月薪高達十五萬元的朱偉民轉投陳振聰，擔任開業兩年多、尚在蝕錢階段的「宏高物業顧問有限公司」特別顧問，翌年轉為跟總經理或行政總裁等級的行政職位，月薪只有三萬元，是做律師時的五分之一。



陳振鴻（左）早前陪同陳振聰出庭時合照（資料圖片）

余若海奇怪朱偉民離開法律界的決定。「你做十年事務律師已賺到錢，九九年為陳振聰工作，是你有信心押中良駒（betting the right horse）？」朱偉民答：「不可這樣說。」他強調，已厭了律師工作，轉做物業買賣是新挑戰。當律師時，他已為長江、新鴻基等巨擘處理物業買賣，故想在物業市場大展拳腳。

周白瑾：龔入股宏霸屬巧合

【本報訊】陳振聰的得力助手、宏霸數碼副主席周白瑾昨日出庭作供，她強調，〇七年三月公司決定招股並非陳振聰的主意，是陳和朱偉民等開會後決定的，再由證券商通知陳振聰。公司的招股計劃，與龔如心想買公司股票純屬巧合。

周白瑾作供時說，陳振聰曾提過龔如心有投資，但〇七年三月公司決定招股並不是陳振聰的主意。公司管理層三月中開會決定後，知會證券商，再由證券商負責統籌，通知有興趣入股的投資者，陳振聰是透過證券商才知道招股消息的。

代表華懋慈善基金會資深大律師余若海質疑，既然陳振聰是大股東，招股會講淡公司的股份，他受影響最大，沒有理由事前不知道招股計劃。周白瑾再次強調，有通知陳振聰，不過是在公司作出決定後才通知的，招股計劃並非陳的主意，陳也沒有施加壓力。她表示，雖然陳振聰是公司的最大股東，但公司上市後，他是投資者的身份，不是公司的管理層或董事，公司重大決策不需要向他諮詢。余若海繼續問周白瑾為何經常前來聽審

，周白瑾稱，一方面是應朋友陳振聰的要求，另一方面是要向股東交代。她解釋，不少股東都很關心案情，發郵件問她何時有結果。陳振聰現時持有約兩成半宏霸數碼股份，龔如心透過高盛證券持有約兩成六，若陳贏了官司，就會持有超過一半的股份，股東們很關注之後的資金如何處理，她聽審後要向董事會報告。

對於陳振聰早前作供時，曾被質疑參加美國喬治城大學訪京團虛報學歷，周白瑾說，當時是她與喬治城大學的代表聯繫，並發送了陳振聰、朱偉民和自己的簡歷給對方。但由於陳振聰的簡歷是由其秘書甘名昕提供的，她直接轉發，沒有詳細看過內容。

作供完畢後，周白瑾表示，她不緊張，也不覺得辛苦，以平常心對待。她說，九八年認識陳振聰，當時她剛進入宏高物業顧問任職市場經理。陳沒有幫她看過氣色，也沒有談過風水問題，與陳太諒太清也很熱。有記者好奇地問她穿紅色衣服來作供是不是有陳的指引，她笑說無指引，喜歡穿什麼顏色就穿什麼。

工程師虛報數據詐騙判囚

【本報訊】高級項目工程師於青山公路新大欖段工程時，串通管工和工人在鋼筋束加應力測試過程中，提供虛假的伸長度數據，藉以通過測試。區域法院裁定被告罪名成立，昨日判處其監禁一年。

被告歐陽志豪（32歲），案發時受僱於亞佳（遠東）有限公司，他被裁定一項串謀詐騙及一項欺詐罪名成立。外籍法官杜衛昨日在判刑時指，被告犯下的罪行危害建築測試的誠信，構成潛在危險，最終導致政府需要額外花費三百一十萬元進行全面測試。法庭為維護建造業界的誠信，判被告監禁刑罰。

案情指，金門建築有限公司於二〇〇三年獲路政署判出一份逾六億元的建築合約，為青山公路進行道路改善工程，包括建造一條長八百公尺連接大欖角及小欖的新路段。「金門」其

後將有關工程的鋼筋束項目分判予「亞佳」，被告當時為有關工程的项目工程師。

〇四年六月，「亞佳」一名管工於某日進行鋼筋束加應力測試期間，發現鋼筋束伸長度數據與正常的數據有很大差異，並向被告匯報有關情況。被告其後指示該管工不要理會真正的伸長度數據，並將其使用被告所提供的一套數據，並寫在「紙仔」上。〇四年六月至〇六年六月間，被告與該管工串謀詐騙「金門」，不誠實地在鋼筋束加應力過程中提供虛假的伸長度數據。管工李美德、工人吳旋洲及蔡毅有在案發時與被告合作讀數逾六十次。其後發覺數據與紙仔數字偏差達百分之六十至七十，有工人其後工傷向職員披露數據有問題。被告於〇七年二月被捕，政府此後需花費三百一十萬元就路面安全再作全面測試。

之社工，指稱自己被被告帶返家中性侵犯，之後卻為被告口交及手淫，甚至口內射精；惟女事主在庭上的證供卻稱當時拒絕為被告口交。對於兩個版本的口供，事主解釋因為自己「想忘記事件，所以唔記得口供。」

法官認為，女事主的口供為本案關鍵，亦考慮事主現時已十七歲，有兩次拍拖經驗，於中學就讀理科班，應具有一定的生物及性知識，故難以因為「想忘記事件」而出現兩個版本的口供，基於疑點利益歸於被告，故將判以被告罪名不成立。



吉野家案昨續審，女事主被辯方指她看過涉案影片後，向首被告抱怨說「乜你影到我咁樣衰」（資料圖片）

女事主認曾單戀首被告

吉野家案

【本報訊】吉野家兼職女生疑遭同事強姦案，女事主昨日繼續在證人台上接受辯方律師盤問，期間她承認曾單戀首被告，其後兩人成為情侶，中四學期時愛得最深，惟分手後卻遭施暴。不過，辯方除指她在案後仍與首被告相戀外，更指她看過涉案影片，且向首被告抱怨說「乜你影到我咁樣衰」。

三名男被告依序為十七歲的何姓學生、十七歲馬姓學生及十九歲的店務助理李孝忠；涉及去年四至五月間案發快餐店十六歲少女遭強姦及拍片的指控。女事主昨續在屏風後作供，而次被告的辯護律師也開始展開盤問。

辯方指，案發日女事主與首被告性交後，首被告主動接過次被告女友的來電，並且毫不避嫌的表示剛

與女事主在工作地方性交，所以聲音嘈雜。辯方又指，女事主在事後如常工作至晚十一時，其後與三名被告及另兩同事一起坐車離去，一路上有說有笑。辯方又指，女事主在案後仍與首被告拍拖，並且欲在快餐店後巷性交，但給次被告撞破，女事主怨言「以後唔好嘍其他人面前搞」。其後，辯方稱女事主也看過該段影片，當時她更抱怨拍得不漂亮，對首被告說「玩還玩，下次唔准影」。

其後辯方指女事主的手機內存有首被告的相片，並稱拍攝日期是案後首被告辭職的時候。辯方隨後問女事主，該次性交「不是很享受，但你是自願的」，女事主矢口否認。

她其後供稱自己在中四時深愛首被告，而自己兼職則不是為了見首被告。她表示知悉自己不是讀書的材料，準備儲錢學美術。

商人脫與女童性交罪

【本報訊】三十二歲商人施林江，被控一項與年齡十六歲以下女童非法性交一案，昨日在九龍城裁判法院被裁定罪名不成立。法官指，現年十七歲的女事主於庭上的供詞，與事發後的口供有明顯疑點。當時十五歲的女事主，於事發後將事件告

永定客家土樓之旅

福建土樓之最

防禦功能最突出的土樓——永定縣古竹鄉古竹村的五實樓。五實樓為方形土樓，建於明末清初（公元17世紀40年代），高4層，外牆與內牆之間有相隔1米多寬的通道，迂迴曲折，如同戰壕，人稱「樓內走馬廊」。該樓第二層起每層有寬0.3米、高1米的狹長小窗，可當槍眼，還有防火設施，以防火攻。

五實樓

客家土樓 Hakkatulou

福建省客家土樓旅遊發展有限公司
地址：福建省永定縣鳳城鎮河濱路1號2F-5F
Add: No.1, He Bin Road, Feng Cheng Town, Yong Ding County, Fujian Province
電話 Tel (傳真 Fax) : 0597-5836222 網址 http://www.hakkatulou.com

香港汕頭商會召開二零零九年度會員大會通知

茲定於二零零九年七月十一日（星期五）下午五時三十分，在香港干諾道西四十二至四十四號三樓本會禮堂，召開二零零九年度會員大會，議程如下：

- （一）報告第三十一屆第一年度會務概況；
- （二）通過二零零八年度決算書；
- （三）推舉本會下年度候選數額；

除分函外，特此登報通知，敬請本會各會員屆時出席，共襄盛舉是荷。

香港汕頭商會
會長 黃澤儀
副會長 余漢成 池振榮
吳漢增 葉振南
林鎮洪 許瑞勤
二〇〇九年七月九日

證券代碼：000725、200725 證券簡稱：京東方A、京東方B 公告編號：2009-034

京東方科技集團股份有限公司 業績預告公告

本公司及董事會保證信息披露內容的真實、準確、完整，沒有虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏。

一、本期業績預告情況

項目	本報告期2009年1月1日—2009年6月30日	上年同期2008年1月1日—2008年6月30日	增減變動(%)
淨利潤	約-70,000萬元至-80,000萬元	50,496.33萬元	---
基本每股收益	約-0.08元至-0.10元	0.18元	---

二、業績預告預審情況
本次業績預告未經註冊會計師預審。

三、業績變動原因說明
自2009年年初開始，TFT-LCD行業轉暖，公司主要產品價格逐漸企穩回升，經營有所改善，但主要產品價格仍處低位，成為公司上半年虧損的主要原因。

四、其他相關說明
有關2009年半年度經營業績的具體數據，本公司將在2009年半年度報告中詳細披露。敬請廣大投資者注意投資風險。特此公告。

京東方科技集團股份有限公司 董事會
2009年7月8日